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ROL THE SIMPLICITY  
THAT SURROUNDS THE EXTERIOR

ROL 
la simplicidad que  
rodea el exterior
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A través de un vocabulario 
austero y estrictamente 
geométrico, toma forma esta 
nueva familia de lámparas de  
pie que habla de simplicidad  
y refleja la nostalgia por el 
minimalismo de los años 60. 
Proyectada como un cilindro,  
la lámpara se construye 
básicamente a través de  
cintas que envuelven el punto  
de luz mientras un disco plano 
metálico cubre parcialmente  
la parte superior para ocultarlo.  
Las cuatro patas de madera  
que elevan y sujetan el cuerpo 
comparten una forma plana 
redondeada que contribuye 
a su sencillez y a la sensación  
de ligereza general. El acabado 
de estos listones, disponibles  
en madera natural o lacada, 
define la identidad final de la 
pieza y su altura permite que la 
esencia minimalista del proyecto 
sea legible. Un diseño construido 
a base de materiales también 
adecuados para exterior, que 
ejemplifica la expresión del 
diseño de Francesc Rifé bajo  
la idea de que una buena pieza 
de mobiliario debe ser sencilla  
y combinar funcionalidad y 
emoción. REF. 7016+4023

DISEÑO – DESIGN. FRANCESC RIFÉ
VARIANTES – VARIATIONS. MADERA DE IROCO BARNIZADA – VARNISHED IROKO WOOD 
MADERA DE IROKO LACADA NEGRA MATE – MATT BLACK LACQUERED IROKO WOOD

COVER PHOTO – 
FOTO DE CUBIERTA
REF. 7016+4027
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ROL ROLREF. 7016+4027 REF. 7016+4013
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REF. 7016+4018
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REF. 1 – 7016+4013
REF. 2 – 7016+4018
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REF. 7016+4017

ROL
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Through an austere and strictly 
geometric vocabulary, this new 
family of floor-standing lamps 
takes shape. It speaks of 
simplicity and reflects the 
nostalgia for the minimalism  
of the 60s. Projected as  
a cylinder, the lamp is built 
essentially through ribbons  
that wrap around the light while  
a flat metal disk partially covers 
the upper part, keeping it 
hidden. The four wooden legs 
that lift and support the body 
share a flat rounded shape that 
contributes to its simplicity  
and overall lightweight feel.  
The finish on the legs, available  
in natural or lacquered wood, 
defines the final identity of the 
piece, and its height highlights 
the minimalist essence of this 
project. A design made from 
materials that are also suitable 
for outdoors, which exemplifies 
the expression of Francesc  
Rifé’s design, guided by the 
notion that a good piece of 
furniture should be simple  
and combine functionality  
and feeling.

DISEÑO FRANCESC RIFÉ
Influenciado por el minimalismo y 
marcado por una historia familiar 
ligada a la artesanía, ha articulado 
toda su obra en torno al orden 
espacial y a la proporción 
geométrica.

DESIGN BY FRANCESC RIFÉ
Influenced by minimalism and 
following a familiar tradition linked to 
craftsmanship, his work focuses on 
ways of approaching spatial order 
and geometric proportion.

ROL
REF. 1 – 7016+4017
REF. 2 – 7016+4029
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Código / Code Acabados / Finishes

7016 Lacado blanco texturado
Textured white lacquering (RAL 9016)

Rol

ESP. Base para soporte de la pantalla difusora de vidrio en acero mecanizado. Acabado 
en lacado blanco texturado (RAL 9016) con tratamiento de cincado para su protección 
en condiciones de exterior. Pantalla central en vidrio soplado opal triplex satinado. 
Longitud del cable eléctrico: 3 metros. Grado de protección contra el polvo y el agua: 
IP55.

ENG. Base for glass diffuser screen support in machine steel. Textured white lacquer 
finish (RAL 9016) with zinc plating treatment for protection in outdoor conditions. Central 
lampshade in acid-etched opal blown glass. Electrical cord length: 3 meters. Protection 
degree against dust and water: IP55.
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Datos técnicos / Technical data

Ø140 mm Ø140 mm | H. 237 mm

1 x E27 Lámpara Standard / 
Standard bulb retrofit

led Cod. 2016 12 W
1.521 (x1) lumen | 2.700K
Dimable / Dimmable

Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation

Código / Code Acabados / Finishes

4013 

4017 

Madera de iroco barnizada
Varnished iroko wood

Lacado negro mate
Matt black lacquering (RAL 9005)

Rol 110 F.

ESP. Pantalla decorativa translúcida mediante sistema de cintado realizado 
artesanalmente, en poliscreen anti-UVA resistente a condiciones de exterior. Brazos 
de fijación de la pantalla en madera de iroco barnizada y en madera de iroco lacada 
en negro con tratamiento de cincado para su protección en condiciones de exterior.

ENG. Translucent decorative lampshade by means of a handcrafted cinning system, in 
polyscreen anti-UV resistant to outdoor conditions. Screen fixing arms in varnished iroko 
wood and in iroko wood black lacquered (RAL 9005) with zinc plating treatment for 
protection in outdoor conditions.
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Datos técnicos / Technical data

Ø340 mm

Ø340 mm | H. 1.105 mm

1 x E27 Lámpara Standard / 
Standard bulb retrofit

led Cod. 2016 12 W
1.521 (x1) lumen | 2.700K
Dimable / Dimmable

Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation

Código / Code Acabados / Finishes

4018 

4023 

Madera de iroco barnizada
Varnished iroko wood

Lacado negro mate
Matt black lacquering (RAL 9005)

Rol 55 F.

ESP. Pantalla decorativa translúcida mediante sistema de cintado realizado 
artesanalmente, en poliscreen anti-UVA resistente a condiciones de exterior. Brazos 
de fijación de la pantalla en madera de iroco barnizada y en madera de iroco lacada 
en negro con tratamiento de cincado para su protección en condiciones de exterior.

ENG. Translucent decorative lampshade by means of a handcrafted cinning system, in 
polyscreen anti-UV resistant to outdoor conditions. Screen fixing arms in varnished iroko 
wood and in iroko wood black lacquered (RAL 9005) with zinc plating treatment for 
protection in outdoor conditions.

55
0 

m
m

Datos técnicos / Technical data

Ø290 mm

Ø290 mm | H. 550 mm

1 x E27 Lámpara Standard / 
Standard bulb retrofit

led Cod. 2016 12 W
1.521 (x1) lumen | 2.700K
Dimable / Dimmable

Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation

Código / Code Acabados / Finishes

4027 

4029 

Madera de iroco barnizada
Varnished iroko wood

Lacado negro mate
Matt black lacquering (RAL 9005)

Rol 45 F.

ESP. Pantalla decorativa translúcida mediante sistema de cintado realizado 
artesanalmente, en poliscreen anti-UVA resistente a condiciones de exterior. Brazos 
de fijación de la pantalla en madera de iroco barnizada y en madera de iroco lacada 
en negro con tratamiento de cincado para su protección en condiciones de exterior.

ENG. Translucent decorative lampshade by means of a handcrafted cinning system, in 
polyscreen anti-UV resistant to outdoor conditions. Screen fixing arms in varnished iroko 
wood and in iroko wood black lacquered (RAL 9005) with zinc plating treatment for 
protection in outdoor conditions.
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Datos técnicos / Technical data

Ø390 mm

Ø390 mm | H. 450 mm

1 x E27 Lámpara Standard / 
Standard bulb retrofit

led Cod. 2016 12 W
1.521 (x1) lumen | 2.700K
Dimable / Dimmable

Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation
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BACK COVER PHOTO – 
FOTO DE CONTRACUBIERTA
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